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Kormányváltozás alkalmával az volt 

E éltalában a szokás, hogy nyomban az 

j helyi dignitáriusok kinevezése után 

megindult a népvándorlás városból és 

eról egyaránt a megyeházára és vá- 

osházára. inak indultak mindazok, 

-akik a kormányváltozástól várták bi- 

zonyos reményeik teljesedését Ki ál- 

lást, ki ajánlólevelet, Ki primári vagy 

delglenes bizottsági tisztséget, helyel 

képviselői vagy szenátusi listán ki- 

ánt a pártnak teljesített szolgálatai el- 

néertéke fejeében. Akadt nagyritkán 

an is, akinek nem volt semmi köve 

ése, de meg akarta mutatni, hogy ő 

lyen jóviszonyban van a prefektussal 

agy tőpolgármesterrel, aminek bizo- 

nyitékául legalápb egy kézszoritásra 

artott igényt. Százan és százan zarán- 

okoltak igy különösen a falvakból a 

árosba és elállották a prefektura fo- 

yosóit, az előcsarnokot, a nagytermet, 

árószobát, titkári irodát, a benfente- 

ebbek a prefektus dolgozószobáját 

árasztották el ugy, hogy a megye sze- 

ény vezetője, ha dolgozni akart, kény- 

elen volt éjszeke otthon bezárkózni 
la- 

késába, hogy legalább a fontosab
b ira- 

okat elolvashassa. 

Ez velejárója volt a politikai pártura- 

omnak. Nos ez most megszünt. A pr
e- 
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1 beállítottsága, akarata, vagy még 
És szimbolum is. Mert a prefektusi üze- 

net nemcsak a falu népének, a földes- 

gazdáknak szól, hanem minden társa- 

dalmi rétegnek. A gazda maradjon az 

ekeszarva mellett, a tisztviselő iróasz- 

tala, a kereskedő pultja, a munkás mun- 

kahelye, az ügyvéd a paragrafusok és 

éltalápan mindenki foglalkozása 

mellett, mely hivatása, mely kenyeret 

juttat neki és családjának és ne üsse az
 

orrát olyan dolgokba, melyek nem az ő 

hatáskörébe tartoznak. Mert végered- 

ményben a politika is hivatás, ha aka- 

rom foglalkozás. De minden hivatás, 

minden foglalkozás üzésének vannak 

feltételei Ha az orvosnak eveken át az 

egyetemen kell tanulnia, gyakorolnia 

kell, hogy megengedjék neki a betecgek 

gyóogyitását, specializálnia kell magát a 

sebésznek, hogy mütétet végezhessen, 

akkor mi teszi indokolttá, hogy máról- 

holnapra mindenki politikus lehessen, a 

jogot vindikálhassa magának, hogy 

megmentse a hazát, intézze az ország 

sorsát anélkül, hogy állampolitikai tudo- 

mányról, nemzetgazdaságtanról, közjog
- 

ról, nemzetközi jogról, törtenelemről 

halvány fogalma is lenne? Vagy olyan 

Csáky szalmája az ország, az állam, a 

nepmilliok sorsa, hogy intézésében 
min- 

azon 

MAGYARSÁGÁNAK LAPJA 

kaptala 

sAG 

in- 

kább akarnoksága érvényesülhet? És ha 

osszul csinálta, egyszerüen félreállhat 

a felelősség vállalása nélkül? Vajjon mi 

a büntetése annak a sarlatánnak, aki 

orvosi oklevél nélkül beteget 

vagdosni, vagy recepteket irni? Foglal- 

kozhatik-e bárki büntetlenül zugirászat- 

tal? Mindenre van büntetés, csak az 

ugynevezett politikus handabandázhat 

büntetlenül? Mindent tanulni kell, csak 

a politikát nem? 

Angliában az alkotmányosság és par- 

lementarizmus őshazájápan a politika 

nem esetlegességek játéka. Angoliában 

a politikus nem születik, hanem lesz. 

Ltesz hosszu, komoly tanulmányok elvéd- 

zése után. És ha Anglia parlamentjét, a 

harcait összehasonlit- 

juk azokkal az eseményekkel, melye- 

ket más országokban látunk, akkor rá 

kell ébrednünk arra, hogy mindaz, ami 

egyes államokban politikai téren tör- 

tent vagy történik még ma is, csak el- 

torzitása annak, amit a tudomány poli- 

Hika alatt ért. A politika valamikor no- 

bile otficium volt. A bizalom birtokában 

átdozatot, anyagi áldozatot jelentett 

azok részéről, akik vállalkoztak, hogy 
a 

közérdeket országos viszonylatban szol- 

nekiáll 

politikai pártok 

Cikkeink utánnyomása a lorrás megjelölése nél- 

kül ulos. Kellően tel nem bélyegzett leveleket 

nem logadunk el. Kéziratokat mem örzünk meg 

és azokat a feladókn 
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ak vissza nem küldjük. 

nem keresni rajta. És az igazi, hazáját 

becsülettel szolgáló politikusnak ma sem 

Kereseti lehetőség. Klasszikus példája 

a politikusok ezen tipusának Baldwin, 

Anolia többszörös miniszterelnöke, aki 

legutóbb tizenhárom évig volt az angol 

kormány feje és amikor az elmult esz- 

tendőben lemondott és nyugalomba 

vonult, az egész angol sajtó ünnepelte 

és egyértelmüleg megállapitotta, hogy 

mint dusgazdag ember került a kabinet 

élére és mint szegény volt miniszterel- 

nök vonul vissza a magánéletbe. 

- Menjenek haza az ekeszarva mellé, 

mondotta a prefektus a vidéki gaz- 

dáknak. Ez a foglalkozásuk, ebpben igye- 

kezzenek kiválók lenni. Ha majd akad 

közöttük olyan, akire a hazának nehéz 

és nagy időkben szüksége lesz, az o- 

szág közvéleménye majd hivni fogja. 

Hivni fogja, mint egykoron a rómailak 

Cincinnatust De Cincinnatus is, mikor 

teljesítette hivatását, ismét visszament 

az ekeszarva mellé. Ha mindenki a 

legjobbat fogja nyujtani abban, amihez 

ért, ha mindenki a legtökéletesebbet 

fogja alkotni abban, amit tanult, amire 

készült, ami foglalkozása, akkor ez lesz 

a legjobb politika. És a legjobb politi 

kus az a cipész lesz, aki megmarad a 

denkinek a véleménye, pártpolitikai 

r 

gálják. A politikára ráfizetni lehetett és 

ektus nem a pártérdekeket 

szolgálni, hanem a közérdeket. Ennek 

folytán nem kell törődnie a párt korl- 

feusaival, sem városi, sem falu
si poten- 

tátjaival. Nem lesznek választások és 

igy nem kell vigyázni minden voksra, 

hogy az a párt győzelmét segitse elő. 

Azért akadtak most is, akik a hagyo- 

mánynak megfelelően nem sajnálták a 

áradtságot és kisebb-nagyobb depu- 

tációkat alakitva csoportosan igyekez- 

tek az uj prefektus elé kerülni. Talán 

ők maguk sem tudták, miért. Talán csak 

azért, mert ez eddig igy volt szokásban. 

És ha a falu egyik fele az előző prefek- 

tust boldogitotte, most rajtuk a sof, 

hogy megmutassák, nem hiába nevezett
 

ki Öfelsége uj kormányt. A prefekturán 

azonban nagy meglepetés érte őket. 

tus nem fogadta őket, hanem katonás 

rthetőséggel és félremagyarázhatatlan 

rövidséggel ezt üzente neki
k: 

- Menjenek haza az ekeszarv
a mellé, 

mert ott van a helyük! 

rakterisztikonja annak a rendszernek is, 

Praporgescu ezredes, megyei prefek- 

És ebben a rövid üzenetben n
emcsak 

melységes bölcsesség rejlik, hanem ka- 

Egész Európában nagy feltünést 

keltett Hitler német birodalmi vezér 

és kancellár találkozása Schuschnigg 

osztrák kancellárral. A két államfér- 

Hu Berchtesgadenben jött össze és 

miként jelentettük - utjukra elki- 

sérték Ribbentrop német és Schmidt 

Guido osztrák külügyminiszterek. Az 

osztrák kancellár és kisérete vasár- 

most kiderült, 
a megbeszélések nem kétésfél, 

hanem csaknem tizenegy órán 

át tartottak. 

miniszterek jelenlétében folytak, de 

voltak olyan kérdések is, melyeket 

Hitler és Schuschnigg négyszemközt 

melyet az uj kormány inaugurálni akar. 

nap érkezett vissza Bécsbe és mint 

A tanácskozások többnyi
re a külügy- 

tárgyaltak meg, Hivatalos jelentést 

még nem adtak ki, de beavatott kö- 

rök véleménye szerint Berchtesgaden- 

ben a következő ot pont került meg- 

vitatásra: 

1. Ausztíria viszonya Csehszlovákiá- 

hoz. 

2. Ausztrin esetleges kilépése a 

Népszövetségből és a kommunistaelle- 

nes fronthoz való csatlakozása. 

3. Az ausztriai nemzeti szocialisták- 

kal való bánásmód. 

rodalmi és az osztrák sajtó között. 

5. A délkeleteurópai piacok felosz- 

renciát. 

szó volt arról is, 

Schuschnigg lemondása 

lenyeget, ha a német birodalom mindenáron erőszakolja 

náci-poliikusok kinevezését a bécsi kormányba 

4. Fegyverszünet kötése a német bi- 

tása ugy, hogy a német és osztrák cé- 

gek ne okozzanak egymásnak konkur 

Egyes körökben tudni vélik, hogy 

kaptafa mellett... 

schusehnigg vegyen a kor- 
mányba több osztrák nemzeti 

szocialistát, 

rült megegyezni, csupán a kormány 

láspontra helyezkedett Sehuschnigg 

jainak kinevezési joga az államiő 

leti. Sehuschniggot állitólag nagy 

elkedvetlenitette Hitlernek ezen k 

vetelése és amennyiben az osztrál 
politikai körök nem azonositják mie 
gukat teljes egészében vele 

Allitólag az összes kérdésekben sike- 

kiegészitése tekintetében arra az ál- 

hogy ez elsősorban Ausztria belügye, 

de ettől eltekintve 1s a kormány tag- 



lentőséget tulajdonítenak ugy Né- 
metországban, mint Ausztriában. Az 
angol és francia sajtó szintén igen 
behatóan foglalkozik a berchtesga- 
deni eseményekkel. Megállapitják, 
hogy Sehuschnigg igen jól megállot- 
ta a helyét és 

minden olyan követelést, 
mely Ausztria felségjogait 

érinthette volna, a leghatá- 

rozottabban visszautasitott. 

Nem tartják valószinünes, hogy 
Ausztria kilépne a Népszövetségből. 

Auszíria nehéz helyzete a 
A berchtesgadeni megbeszélésen 

különben kölcsönösen megegyeztek a 
mémet és osztrák államférfiak ab- 

ban, hogy az 1986. évi juliusi egyez- 
ményt érvényben tartják, de ez nem 
zárja ki, hogy a viszonyoknak és a 
mindenkori szükségleteknek megfe- 
lelően egyes pontjait revizió alá ve- 
gyék és módositsák. A megbeszélés- 
nek igen kényes pontja volt annak a 
megkisérelt puccsnak a megbeszélé- 
se, amelyet Tavs mérnök akart elkö- 
vetni Ausztria ellen, hogy keresztül- 
vigye Ausztria csatlakozását Német- 
országhoz. Ezt a kérdést sikerült tel- 
jes egészében tisztázni és 

Hitler igéretet tett, hogy a 

birodalmi gyülés február hu- 
szadiki ülésén tartandó be- 
szédében határozottan körvo- 
nalazni fogja a birodalom ál- 
láspontját az osztrák kérdés- 

ben. 
A kancellár ki fogja jelenteni, hogy 
a birodalom tiszteletben tartja Ausz- 
tria függetlenségét és nem azonosit- 
ja magát az osztrák nemzeti szocialis- 
ták törekvéseivel. 
A francia baloldali sajtó szerint a 

harc Ausztria és Németország között 
nagycon egyenlőtlen annál is inkább, 
mert Németország mögött áll Olasz- 
ország is és 

a két oldalról jövő nyomás- 
nak a kis Ausztria nehezen 

Erről már a római jegyzőkönyvet alá- 
irt három állam budapesti értekezle- 

tén is tárgyaltak és akkor ugy Ma- 
gyarország, mint Ausztria is kijelen- 
tették, hogy egyelőre nincsen okuk a 
Népszövetségből való kilépésre és er- 
re csak akkor kerülhet a sor, ha a 
genfi nemzetközi fórum nem ismerné 
el Magyarország és Ausztria teljes 
egyenjoguságát. Ilyen körülmények 
között 

a Népszövetségtől függ, hogy 
a két középeurópai állam 

tagja marad-e vagy sem. 

kétoldali nyomás közepette 
tud ellentálini, 

A lapok azt szeretnék, ha Franciaor- 

szág és Anglia is látható jelét adná 
annak, hogy nem türi Ausztria füg- 
getlenségének semminemü megsérté- 
sét. A két nyugati nagyhatalomnak 

általában több érdeklődést kellene ta- 
nusitania a középeurópai politikai vi- 
szonyok iránt. A helyzetet a bereh- 
tesgadeni tárgyalások után ugy ité- 
lik meg, hogy ezek megerősitették a 
Berliu-római tengely politikáját. 
Mussolini nemcsak tudott előzetesen 
a német és osztrák államférfiak talál- 
kozásáról, hanem az az ő tudtával és 

A bécsi munkásság már 
Bécsnek Florisdorf nevü külváro- 

sában a Fiat-autógyár telepén tegnap 
nagy munkásgyülés volt. A felszóla- 
lók követelték, hogy a kormány tájé- 
koztassa a munkásságot Hitler és 
Sechuschnigg tanácskozásáról. 

A munkások üiltakoztak az el- 

len, hogy a tanácskozások 
eredményeképpen a nemzeti 

szocialisták Ausztriában elő- 

nyölihöz és nagyobb szerep- 

hez jussanak. 

Az olasz fasciszta nagytanács már- 

cius 4-én ül össze Rómában. A nagy- 

tanács foglalkozik majd Hitler és 
Schuschnigg találkozásával is. 

észak istenei tosszut álluak 
az ötök bá 

Ha északsarki kutatókra gondo- 
lunk, önkéntelenül eszünkbe jut Nan- 
senm legendás hirü Fram nevü hajója, 
sziklatorlaszok közé ágyazva, ahon- 
nan a rettenthetlen utazók kutyák 
által vont szánjukon elindulnak a fe- 
hér csikorgó hidegben egy ködös sem- 
mi, az északi sark felé. Elől a csaholó 
kutyák, utánuk az élelmiszerekkel és 

müszerekkel megrakott szán, majd a 
sarkkutató vastagon bebugyolálva 

állati bőrökbe. Kezdetben még talál- 
kozik eszkimókkal, puskája elé kerül 
a sarkvidék egyik-másik állata, majd 
nincsen körülötte semmi, csak a hó és 
jég örök birodalma és ebben a ragyo- 
góan fehér, szinte egyszinü világban 
csak egy jelszó uralkodik: Előre, 
Bszak felé, 
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rábeszélésére történt volna. 
Ujabb jelentések szerint 

a megbeszéléseken szóba ke- 
rült volna az osztrák legiti 

misfa mozgalom, a Magyaror- 
szág, Csehszlovákia és Ausz- 

tria közötti szorosabb együtt- 
müködés kérdése is. 

A néme és osztrák álláspont nem 
mindenben fejte egymást és igy kü- 

lönösen mélyreható ellentétek mutat- 
koztak abban a tekintetben, hogy 
nemzeti szocialista minisztert vegye- 
mek a bécsi kabinetbe. Arról beszél- 
nek, hogy Hitler azt kivánta volna, 
nevezzék ki Seitz-Jaduardot belügy- 
miniszterré. Arról is szó van, hogy 

amennyiben Schuschnigg l- 
mondana, ugy Seitz-Jaduard 

lenne az utóda, 
Ezt a kombinációt Bécsben ugyan cá- 
folják, de nemzeti szocialista körök- 
ben a cáfolat ellenére is komoly lehe- 
tőségként emlitik. Bizonyos, hogy a 
Hitler-Schuschnigg weekend nmagy 
hullámokat ver a nemzetközi politi- 
kai életben és a megbeszélések jelen- 
tőségét csak akkor lehet majd meg- 
itélni, ha azok következményei az 
osztrák politikában mutatkozni fog- 
nak, 

is tiltakozást jelentett be 
Berlinben tartózkodóan nyilatkoz- 

nak a Berchtesgadenben folytatott 
tárgyalásokról. Mindössze azt han- 
goztatják, hogy a tárgyalások barát- 

ságosak voltak, azonban azok lénye- 
géről nem mondanak semmit. 
A Neue Freie Presse hétfői lapszá- 

ma irja hogy Sehusclmige kaneellár 
és Schmidt külügyi államtitkár a 
berchtesgadeni tárgyalások teljes 
anyagát a legközelebbi miniszterta- 
nács elé terjesztik. Addig nem lehet 
emnek a tárgyalásnak értékét kellően 
méltányolni, amig az anyag ismere- 
tése és kellő elrendezése nem történt 
meg. 

A modem technika az északsarki 
kutatást is teljesen megváltoztatta. 

Elmaradt a hajó, nincsen már szán, 
a kutatóknak nem kell magukkal ci- 
pelniök a kőkeménnyé fagyott halat, 
mely a vontatáshoz használt kutyák 
egyedüli élelmét képezi. Az északsar- 
ki kutató nem tanyázik többé pislá- 
koló petróleunmfényü lámpa mellett, 
mert segitségére jött a modenn tech- 
nika egyik legnagyobb vivmánya, a 
motor és a villamosság. 
Tavaly öt repülőgép szállott me- 

rész iramban Eszak felé. A pilótá- 
kon kivül orosz tudósok foglaltak he- 
lyet a gépeken, Fercek alatt tették 

meg a repülők azt a távolságot, mely- 
lyel Nansennak napokig, vagy hete- 
kg megbirkóznia. Egy napi ut 

Evangelikus Nőegylet bálja 
a Tiszti Keszinó éttermében este 9 ) órakor 

bicodalmátan 
féltve őczütt titkaik kutatáiu 

után ott voltak a repülőgépek az 
északsarki világ kellős közepén. A 
repülőgépek hatalmas sima, hóbori- 
tott jégtáblán kötötek ki. Hgymás- 
után kerültek elő a legmodernebb fel- 
szerelések, ragyogóan pontos müsze- 
rek, a konzervkonyhamüvészet reme- 
kei, varázelatos gyorsasággal ház 

épült, antenna emelkedett a magasba 
és alig egy-két nap mulva a rövid 
hullámhosszon uj rádióleadóállomás 
adta le jeleit. Az északsarki állomás 

a repülők visszaindulása után is ál- 
landó összeköttetésben állott a világ- 
gal, a levegő hullámai a villám gyor- 
saságával repitették szerteszéjjel a 
tudományos expedició kutatásának 

1821-1938 

A Kecskeméti látszerész 
létezésének 117 épes 6ag 
mánya a szemüveget viselő k 
ség lelkiismeretes kiszolgálása. Mint 
multban, - most is jöljön bizalomma 

Kecskeméti 
okli. látszerészhez. Telelon 2.2( 
Timisoara I., Bulv. I. G. Du 

meleget, mig kivül 50-60 fokos h 

deg uralkodott, a kutatók villany 
fény mellett gépelték le észleleteike 
Kerek egy évet akartak tölteni 
Észak közepén Papanin és tár: 
hogy egy év alatt több adatot szerez 
zenek a jég és hó örök birodalmána 
rejtelmeiből, mint elődeik száz év ha 
lálos viszontagsága között. 

Az eszkimók, az örök hó és jég 
rodalmának lakói, isteneik kö. 
tisztelik a vihar, a jég és az olvad 
isteneit is. Ezek az istenek ugylátsz Il 
nem akarták, hogy idegenek ellessé 
lakhelyeik titkait. Egy szép napo 

azt vette észre a Papanin-expedició 
hogy a hatalmas sok-sok méter vas 
tagságu jégtábla, amelyet addig ha 
talmas jéghegyek tartottak egy he 
re rögzitve, elindult. A jéghegyel 
mintha az Észak ietenei parancsoltá 

volna, félnevonultak és a hatalma 
jégtábla megkezdte utját a tenger 

hullámai felett, olyan utat, amelynek 
a tudomány legujabb módszerelv Í 
sem lehetett utját megszabni. Egyre " 
délresodorta az ár az expediciót, egyre 
melegebb hullámok mosták oldalait 

Végre is hatalmas repedés keletke 
zett a jégtáblán, egy nagy része 
vált, majd ujabb darabok szakadoz 
tak le az acélkék tengerbe. A jégt. 
la lassan, de feltartóztathatatlanul 
sodródik Grönland felé. 

Az oroszok expedició segélytkérő 
jelzéseire hatalmas kormányozha 
léghajót, a szovjetbirodalom egyil 
büszkeségét az UÜSSR VI.-ot indito 

ták utnak a Papanin-expedició meg 

segitésére. De az Észak istenei bosz 
szuállóak, a kormányozható léghajó 
nekiment egy jéghegy csucsának, da- 
rabokra törött. Tizenhárom halott. 
Most a szovjetek jégtörői igyekezn 
utat törni Papanin expediciójá 
Tegnap érkezett jelentés szerint 
Taimyr nevü hatalmas jégtörőnek 
annyira sikerült megközeliteni Papa- 
nin és társainak jégtábláját, hogy 

már fényjeleket adhattak le, melye- 
ket a jégtábláról viszonoztak. A repi 

lőgépeket nem használhatják, mert 
nem tudnának leszállani, de remélik, 

hogy a hajónak sikerül utat törni az 
expedicióig, még mielőtt Észak iste- 
nei megboszulják magukat és össze- 
roppantják azt a kicsiny jégországot, 
melyen titkaik kutatói várják me, 

1 un 

mindetkt 
mi 

Kilabi 

lumthi 

talidy h 

ál 

eredményeit. Az antenna melletti 
házban motor zugo az széito a 

mentésüket. 



Faulhaber műncheni biboros érsek, ][ 

mindenkor bátor és meg nem 

nlithető védelmezője volt a ró- 

katolikus egyháznak. vasárnap 

Münchenben a Szent Mihály székes- 

gyházban feltünéstkeltő beszédet 

hondott. A székesegyházat ebből az 

ikalomból nagyszámu közönség zsu- 

folásig megtöltötte, miviel 

a biboros prédikációi iránt 

mindenkor nagy érdeklődés 

nyilvánul meg. 

A biboros érsek visszautasitotta 
az 

utóbbi időben a pápa ellen emelt 
vá- 

dakat, amelyek többek között azt 

hangozt tják, hogy a Szentatya el- 

lensége volna a német népnek. 
Vüsz- 
a.... 

összes tipusai 

hilips-Radio készülékek ujból kaphatók 18 havi részletre 

A bátorhanáu némcet biboros 

jédelmérc kelt a Szentatyának 
szautasitotta a biboros azokat a váda- [ 

kat is, mintha a pápa e dolgoz- 
na a kommunistákkal és felelős volna 

a háboruért. 

Ezek olyan rágalmak, ame- 

lyek fölött nem lehet egysze- 

rüen napirendre térni. 

Azt hangoztatták, hogy a katolikus 

egyházat Németországban nem nyom- 

ják el. Igaz, a templomokat nem éget- 

ték fel és a papokat nem akasztották 

fel, azonban nyolevankét iskolát és 

tizenötezer katolikus tanulót más is- 

kolai intézményekbe kényezeritettek, 

Vajjon ez nem az egyház elnyomása! 

Nem lehet beszélni - mondotta 
. 
... ee

eee 

Faulhaber biboros - nemzeti 

és nemzeti istenről. 
Az egyház egy és Istent nem 

lehet monopolizálni, egy igaz- 
ságos Isten van valameny- 

nyiünk számára. 

Preising bemnlini katolikus püspök 

vasárnap hasonló beszédet mondott, 

mint Münchenben Faulhaber. Prei- 

sing kijelentette, hogy az állam nem 

sajátithatja ki magának sem az egy- 

házat sem pedig letent. Prédikációja 

után a püspököt nagyszámu tömeg 

kisérte a palotájáig. A püspöknek 

meg kellett jelennie a palota erké- 

lyén, ahonnan a több ezer főre rugó 

tömeget megáldotta. 

egy- 

........ Aa. 
aa..... 

. e
e 

- 

A világ minden részéről óri
ási mé- 

retü viharokról és orkánokról érkez- 

nek hirek. Kaliforniában
 már két hét 

ta ádáz vihar dühöng, amely az 

tóbbi negyvennyolc ór
a alatt hatal- 

as mértékben erősbödött. A vihar 

áradással is jár és sok ezet hektár- 

mi szántóföld áll viz alatt. 

Különböző községekből és 

farmokból körülbelül kétezer 

családot keliett kilakoltatni. 

hajléktalan emberek száma 
azon- 

ban egyre nő. A Red 
folyó kilépett 

medréből és elöntötte Mount Cle- 

mens, Grands Rapidis és Lansing 

tárosokat. San Joachim
 mellett több 

elyen átszakadt egy óriási 
gát. Al- 

viso falu már nem lát
szik ki a viz 

alól. San José környékén a v
ihar har- 

mincezer gyümölcsfát gyök
erestől té- 

pett ki a földből. A vihart állandó 

havazás is kiséri. Szan Frane
czisko és 

Portland között nincsen vonatközle- 

kedés, mivel a vasuti pályát
 három 

méteres hó boritja. 

Az óriási viharnak eddig már 

tizenhat halottja van. 

AAvihar különben már végigsöpö
rte 

egész Amerikát és az Atlanti óce
án 

fölött eljutott Anglába is. A La 

Az ország ye endésláte 
ipari SZAÁKLAPJA 
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megjelenik minden szombaton. Ot 

kell legyen minden vendégiparos 

asztalan. 

a 
. 

Borzalmas erejű viharok tombolnak 

zerte az egész vilagon és mérhetetlen 

pusztitást visznek véghez 
Manche csatornán olyan nagy a vi- 

har, hogy a hajózás teljesen lehetet- 

len. Folkestone kikötőjében száznál 

több hajó horgonyoz, amely a vihar 

elől menekült oda. Még a nagy hajók 

sem merik elhagyni a kikötőt. A Gor- 

lestone nevü mentőhajó fedélzetére 

vette a Tartary nevü amgol szállitó- 

gőzös személyzetének hét tagját. A 

Tartary hajó Winterton mellett zá- 

tonyra futott. 

A rettenetes orkán a Galaus 

torpedóhajót elszakitotta hor- 

gonyáról, kihajitotta a nyilt 

tengerre, ahol az most a hul- 

lámok játékszere. 

A hajón négy matróz tartózkodott, 

akiket megmentettek. 

Londonban vasárnap egész napon 

keresztül havazott. A Themse kilé- 

pett medréből és az alacsonyabban 

fekvő házak pincéit elárasztotta a 

grófságban az ár elsodort egy nagy 

gátat, aminek következtében számos 

gazdaság viz alá került. A gát javitá- 
si munkálatain több ezer munkás dol- 

gozik. 

A vihar átc apott a francia partok- 

ra is. Dunduerane vidékén 

már ké! napja tart a 

egyre erősbödik. 

vihar és 

A kikötő forgalma teljesen szümetel. 

Az anyag károk eddig is óriá- 

siak. 
Ausztrália körül is nagy vihar dü- 

höng. Louisvilleből egy hajó csak 

nagy nehézségek árán érkezett meg 

Sidneybe. A hajót a vihár ide-oda 

dobálta. Utasai olyan sulyos ütődési 

sérüléseket szenvedtek hogy 

százharminchárom személyt 

kórházba kellett szállitani. 

Ezek közül hatvanötöt ott tartottak, 

a többit első segélynyujtás után elbe- 

már 

viz. Sok házat kiüritettek, 
Norfolk 

Aaa0 

csátották. 
......0.. 

aa 

A moszkvai Pravda közli Stalin 

nyilatkozatáb amelyben a szovjet 

diktátor kijelenti, hoy a bolsevizmus 

eszméi nem valósulhatnak meg telje-
 

sen mindaddig, amig Szovijetoroszor- 

szágot kapitalista államok veszik kö- 

nemzetközi kapesolatokat, amelyek 

Szovjetoroszországot a más államok- 

ban élő proletáriátussal összekötik, A 

külföldi proletariátust két szempont- 

ból kell megszervezni. Meg kell szer 

A vörös haderő 

kiépitését sürgeti Stalin 

rül, Meg kell szilárditani azokat a 

vezni etér hogy kellő támoga- 

e 

tásban részesithesse Szovjetoroszor- 

szágot, ha azt megtámadnák és meg 

gEell szervezni olyképpen, hogy kellő 

támogatásra számithasson Szovjet- 

oroszország részéről, ha valamely kül- 

földi államban proletártorradalom 

tör ki. Nyilatkozatát azzal fejezte be. 

hogy a vörös hadsereget, a vörös flot 

tát és a vörös légi rajt minden körül- 

mények között ki kell épiteni, hogy 

az az adott körülmények között Szov- 

PHILIPS Radio Szalon 
Timisoara IV. Bul. Carol 14. Telel.s 10- 20 

A választási plakátok 
eltávolitandók 

a házak falairól 
Gritta Ovidiu rendőrprefektus az 

ujságirók előtt a következő nyilatko 
zatot tette: A belügyminiszterium 

rendelkezése alapján felszélitjuk a 
háztulajdonosokat, hogy az előző vá- 
lasztásokkal kapcsolatosan házaik fa 

lára, vagy a keritésükre ragasztott 

vagy rajzolt választási plakátokat és 

felhivásokat három napon belül távo- 
litsák el. A három nap utám a rendőr 
ség közegei ellenőrzést tartanak és 
ahol megállapitják, hogy a felszóli- 
tásnak nem tettek eleget, büntetési 

jegyzőkönyvet vesznek fel a háztulaj- 
donosok ellen. A rendelkezés ellen 

vétők a törvény alapján szigoru bün- 
tetésben részesülnek. A háztulajdono- 

sok ezért tegyenek eleget a felszóli- 
tásnak nehogy büntetésben részesülk 

jenek. 
e 

Cáloljál 
az albán királt 

első házasságának hirét 
Tiranából hivatalosan cáfolják azo- 

kat a hireket, mintha Zogu albán ki- 

rály egyszer már nős lett volna. Nem 
igaz, hogy már volt felesége és igy 

nem igazak a válásáról szóló hirek 
sem. Egyuttal kijelentik, hogy Albá- 
niában nincsen államvallás, hanem 
minden elismert vallásfelekezet 
egyenlő jogot élvez. Az országnak 

nincsen olyan törvénye,. amely meg 

követeli, hogy a királyné mohamedán 

vallásu legyen Ennélfogva semmi 
akadálya sincsen annak, hogy Appo- 

nyi Geraldine grófnő a királlyal való 

házassága után megtarthassa katoli 

kus vallását. 
e 

1 

A irancia nő 
ik nem tartozik vakon 

C s 

engedelmeskedni lérjének 
A francia kamara tegnap egyhan 

gulag megszavazta a francia asszó 

nyok jogi helyzetének szabályozásá 

ról szóló törvényt. Ez a törvény ki 

mondja, hogy a francia nő nem tal 

tozik minden körülmények között en- 

gedelmességgel a férjének és nem kö 

feles őt mindenhová vakon követni 

Igy ha a férj szeszélyből más lakásba 

költözik a nő nem köteles odamenni 

utána, hanem megmaradhat a régi la- 

kásban. Egyáltalában ez a törvény 

hogy a feleség ne lak 

egy házban a férjével. Ama is feljo 

gositja a törvény a feleségét, hogy 

önálló foglalkozást, üzletet, vagy 

ipart üzzön akkor 18, ha ez esetleg 

férjének nem tetszik. 

Waldemaras volt Iitván minisz 

elnök kegyelmet kapott. A htván közt. 

saság fennállásának husz éves ubilenm 

alkalmából az elnök nagyarán 

tiát adott, A megkegyelmezettek k 

van Waldemaras volt miniszterelni 

akit 1934-ben egy katonai 

részvétel miatt tizeniét jeteetezég céljait szolgálja 

. 
itéltek. 
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ELŐFIZETÉSI ÁRAK 
Romániában: 

Magánosoknak egy hónapra 0 ne 
gyedévre 200, félévre 380, egész évre 

750 lei, 

Nyugdijasoknak egy hónapra 60, ne 

gyedévre 160, félévre 300, egész évre 

600 lei, 

Hatóságoknak, közhivataloknak és 
közüzemeknek, gyáraknak és vállala- 

toknak egy évre 1000 lel, 

Magyarországon: 
Magáncsoknak egy honapra 4 ne 
gyedévre 10, félévre 20, egész évre 

40 pengő. 
Nyugdijasoknak egy hónapra 8, ne- 
gyedévre 8, félévre I5, egész évre 

30 pengő. 

Telefen: 
8-, este 10 óra után 14-14, vagy 1-43 

A Hunyadinyomda uyomása, 

Szenzációs tehetség 
kiindulásának volt tanuja az a szükkörü, 
városunk kiváló zeneértőiből álló társa- 
ság, amely Hirseh Sándor orvos lakásán 
összegyülekézett, hogy Gábor fiának he- 
gedüjátékát meghallgassa, Alig nőtt ki 

az elemi iskola padjaiból ez a tizenegy 
éves fiucska, egészen gyermeki, ahogyan 

álla alá szoritja a háromnegyedes hege- 
düt, de hangszeréből a kiérett férfiasság 

érzelmi skálája zendül, amikor Viotti A- 
moll koncertjét valósággal elénekli, majd 
bravurosan megkoronázza a kristálytisz- 

tán előadott, szerfelett nehéz Joachim- 
féle kadenciával. Kreisler-Beethoven 
rondoja csupa lengeség. csupa lelkies 

báj, ahogyan játsza és eleven bizonysága 
a zenével való elválaszthatatlan eljegy- 

zettségének. Ezt a két müvet hallottuk, 
de ez a rövid müsor is elégséges volt ar- 
ra hogy megértsük, miért vette tanitvá- 
nyai sorába Zathureczky mester a kis 
Hirsch Gábort. Csak a legnagyobb mü- 
vészek árulják el már ily zsenge korban 
elhivatottságukat, csak a legkiválasztot- 

tabbak kapják a sors ajándékakép már a 
serdülés küszöbén ezt az abszolut fizikai 

és lelki hegedüszerü alkatot, amellyel ez 
a kisfiu bir. Martzy Jancsika után máso- 
dik nagyrahivatott tehetség támadt vá- 

rosunkban Most kárpótol a sors bennün- 

ket talán, hogy oly hosszu időn át mosto- 
hán állott városunk nagy hegedütehetsé- 
geket illetőlesg, Midőn örömmel vesszük 
tudomásul Hirsch Gábor ragyogó indulá- 
sát, fel kell jegyeznünk, hogy ő is Bran- 
deisz tanárnál tanult mindeddig, akinél 
- mint a gyakorlat mutatja - tehetsé- 
gének ápolása és kifejlődése a legmegbiz- 
hatóbb kezekbe volt letéve, Hirseh Gábor 
matinéja éleménydus, mélységes gyönyö- 
rüség volt. Tudása már is feljogosítja ar- 
ra, hogy városank nagyközönsége előtt is 
bemutatkozzék (Flaneur) 

- Buneseu tábornok látogatása a 
megyei prefekturán. Bunescu Alexan- 
dru tábornmok, hadosztályparancsnok 
tegnap megjelent a prefekturán, hogy 
visszaadja Praporgescu Gheorghe ez- 
redes, prefektus hivatalos látogatá- 
sát. Ezen alkalommal a megyeházán 
Tonescu luliu dr. szubprefektus és 

Tieran Emil dr. főjegyző vezetésével 
összegyültek az egyes megyei hivata- 
lok vezetői, akiket Praporgescu ezre- 

des bemutatott a tábornoknak. Bu- 
nescu tábornok szivélyesen elbeszél- 
getett a tisztviselőkkel és rámutatott 

annak a munkának a fontosságára, 
amelyet az ország felvirágzása érde- 

ben végeznek. 

Eirek 

.
 

smezmoneát 

Repülőgépről bombázták 
a kinaiak az olasz missziót, amelynek 

püspöke életét vesztette 
A távolkeleti háboru legvénesebb 

csatája, mely Északkinában folyt, vé- 
get ért. A Peking-Hankau vasutvo- 
nal mentén a japánoknak sikerült át- 
törni a kinaiak arcvonalát. A ki- 
naiak harminc kilóméterre visszavo- 
nultak, miközben sulyos vesztesége- 
ket szenvedtek. A japánok három 
hadoszlopban nyomulnak előre és 
céljuk Cseng-Csu. A japánok nagy- 
mennyiségü motorizált csapat és ne- 
héz tüzérség felett rendelkeznek, 
amellyel megtörik a kinai hátvéd el- 
lentállását. 
A Havas-ügynökség jelentése sze- 

rint a japán hatóságok Simonoseki 
kikötőben feltartóztatták a President 
Doumer francia szállitógőzöst avval 
az indokolással, hogy a hajó fedélze- 
téről fényképfelvételeket készitettek 
a japán erőditésekről. A japánok azt 
követelték, hogy a francia gőzös ka- 

Eitanya szolgáltassa ki a japán ható- 
ságoknak a gőzös számtisztjét és 
egyik tiszthelyettesét, akik a felvéte- 
leket készitették. A kapitány megta- 
gadta a követelés teljesitését. Kobe- 

ből a francia főkonzul és a japán ten- 
gerészet egy magasrangu tisztviselője 
elutaztak Simonosekibe, hogy az in- 

cidenst elintézzék. 
Olaszországban nagy felháborodást 

keltett, hogy Teng Pu város fölött 
több kinai repülőgép jelent meg és 
bombákat dobott az ottani olasz misz- 
szióra. A bombák megölték a misszió 
jezsuita püspökét és több társát. A 
misszió épületén olasz zászló lengett. 
Csu-Futól délre egy kinai járőr 

megtámadott négy japán ujságirót, 

akik valamennyien a Domei-iroda 
munkatársai voltak. Egy ujságirót 
megölték, egyet pedig sulyosan meg- 
sebesitettek. 

- A városi hivatalok zavartalan 
ügykezelése, Table Nicolae dr. városi 

főjegyző aki a kormány megbizásá- 
ból a város ügyeit vezeti, tegnap dél- 
ben értekezletre hivta össze a külön- 
böző ügyosztályok főnökeit, Az érte- 
kezleten a városi hivatalok zavarta- 
lan ügykezeléséről volt szó, 

- Az állampolgárságok felülvizs- 
gálására vonatkozó törvény végrehaj- 
tási utasitása. Cancicov miniszter, aki 
ideiglenesen az igazságügyminiszte- 
riumot is vezeti, felülvizsgálta az 
állampolgárságok felülvizsgálására 
vonatkozó rendelettörvény végrehaj- 
tási utasitását és elrendelte több sza- 
kasz pontcsabb megfogalmazását. 

" Az Evangelikus Nőegylet idei 

táncmulatsága február tizenkilencedi- 
kén lesz a Tiszti Kaszinó éttermében 

és arra már nagyban folynak az elő- 
készületek, 

- A februári fizetések és nyugdi- 
jak kiutalása, Fővárosi jelentés sze- 
rint a februári fizetések és nyugdijak 
kifizetésére vonatkozó rendeletet a 
jövő héten terjesztik Őfelsége Carol 

király elé aláirás végett. A kitfizetés 

---.. 

visszakaplam egészségemetl 
ezt irja nekünk G Georgescu keresk 
Tunnu-Magurele, Str. Capt. Stanciules 
12, aztán igy folytatja: 

„11 éves vagyok, Évek óta gyomorbaj 
ban szenvedtem és szédüléseim volt 
annyira, hogy ágyban kellett maradnom 
az erős gyomorégés és erjedési fájdal- 
mak miatt. Két üveg GASTRO-D" 
használása után gyomrom teljesen hely- 
rejött. Hálám jeléül ajánlottam ezen 
tünő gyógyszert mindazoknak, akik meg- 
kérdezték tőlem, miként lehetséges az 
hegy makk-egészséges lettem, amikor az- 
előtt olyan sulyos gyomorbajban szen- 
vedtem. ." A levél hálálkodó szavakka 
végződik. 
"GASTRO-D" ma már olyan közkin 

az emberi társadalomnak, hogy sokszor 
alig diagnoszkálható gyomor-, bél-, el 
vese- és májbetegségeknél, emésztési 
varoknál rövid kura után kitünő réd 

értek el vele, Orvosok is ajánl 
ják, 
Gastro D. kapható gyógyszertárakban 

és drogériákban, vagy postán megrendel- 
hető 135 lei utánvét mellett Cs ászár E gyógyszertárában, Bucuresti, Calea Vic. toriei 124. 

- Időjárás,. Vasárnap délelőtt a vá- 
rosban és az egész Bánságban megindult 
a havazás, amely egész napon át a késő 
éjjeli órákig tartott. Tegnap reggel is 
még mindent sürü, magas hólepe! bori- 
tott. Hétfőn nem ismétlődött meg a ha- 
vazás, de az idő - rövidebb napsütés 
kivételével - egész napon át borus volt. 
Délben a hőmérséklet a fagyponton ál- 
lott. Vánható időjárás mára: többnyire 
borus ég, különösen az ország északi fe- 
lén, Besszarábiában, Moldvában és Olte- 
nia keleti részén havas eső, majd hava- 
zás, a hőmérséklet csökken 

- Két millió leit sikkasztott Mur- 
gulescu Nicolae a kereskedelmi ka- 
marák szövetségétől és Ploestibe szö- 
kött. A rendőrség tegnap letartóztat- 
ta és a bucurestii ügyészséghez kisér- 
te át. 

-székrekedésben szenvedőknél reggel 
felkeléskor egy pohár természetes „Fe- 
renc József" keserüviz a belek eldugu- 
lását gyorsan megszünteti, a gyomor mü- 

ködését előmozditja, az anyagcserét meg- 
élénkiti, a vért felfrissiti, az idegeket 
degnyugtatja, s igy kellemes közérzetet 

és fokozott munkakedvet teremt. Kérdez- 
ze meg orvosát. 

nyomban a kiutalás megérkezése után 
megkezdődik. 
- Pékek bálja. A munkaadók szin- 

dikátusának sütőiparos szakcsoportja 
február huszadikán este kilenc órakor 
a Tiszti Kaszinó éttermében báli mu- 
latságot rendez. 

Február 

- Az egyetemek autonómiájának fel- 
függesztése, Megirtuk, hogy a miniszter- 
tanács elhatározta az egyetemek önkor- 
mányzatának felfüggesztését. Az egyete- 
mek autonómiájának megszüntetésével a 
rendfentartó hatóságok közegeinek jo- 
guk van bármikor behatolni az egyetem 
helyiségébe. 

Magyar 
ifjúsági egyletek 

bálja 
a WHITEHOUSE 
nagytermében 

Február 

19. 

mellett ment végbe 
temető kápolnájából, 
szoló közönség gyülekezett össze, hogy 
városnak ismert, régi polgárát ntolsó utjára kisérje. Ott voltak küldöttségileg 
a különböző egyesületek is, amelyekben Kozovics vezető szerepet játszott. A te- 
metési szertartást Metzger Márton dr. 
prépostplébános végezte, aki a beszente- 
lés után megható bucsubeszédet mondott. A hentesek és mészárosok nevében Ola. 
riu Petre volt alpolgármester, a Viribus 
Unitis jótékony asztaltársaság nevében 
pedig Steiner Károly nyugalmazott gáz 
gyári igazgató mondtak bucsuztatót, 
- Tiltott mütét gyanuja A Padureni 

csendőrséghez névtelen feljelentés érke- 
zett, amely szerint Terezan Elena padu- 
renii asszony magán tiltott mütétet haj 
tott végre, a magzatot pedig a kertbe 
ásta volna el. A csendőrség megállapitása 
szerint Terezan Elena betegen fekszik, de 
tagadja, hogy tiltott mütétet hajtott véz- 
re magán. Az orvosi vizsgálat fogja meg 
állapitani, hogy a feljelentés adatai meg- 
felelnek-e a valóságnak, ! 
- Elfogott szállodai tolvaj. A mult hé. 

ten Lipova-Lippán a Central-szállóban 
betörés történt, amely alkalommal nagy 
számu asztalteritő és ágynemü tünt el, 
A rendőrségnek sikerült a betörőt Mure. 
san Stefan Baiamare-nagybányai illető- 
ségü, büntetett előéletü egyén személyé- 
ben elfogni, akinél még körülbelül tiz 
ezer lei értékü holmit találtak. A zsák 
mány egy részét saját bevallása szerint 
már eladta, 

Tlleucedes: Benz 

fuxus és telletantol 

Tuiedvich R. Z. 
Zimiseava, IV, Duca 27. 

Patikák éjjeli szolgálata 
KEDDEN, FEBRUAÁR 15-én a szolgálati 

beosztás a következő: 
Az L kerületben a 10 Maiutcában les 

vő Blumberg-egyógyszertár, 
A II. kerületben a Stefan cel Mare-uts 

cában levő Jahner R. gyógyszertár, 
A HII. kerületben a Carol-uton levő 

Mária gyógyszertár. 

A IV. kerületben a Bratianu-utcában 
levő Diana-gyógyszertár. 
Az V. kerületben a Corvin-gyógyszer- 

tár és Fratelián Panajoth Ernő gyógy- 
szertára állandó éjszakai szolgálatot tart.



FEBRUÁR 16 

ALOM JAPÁN NAGYARÁNYU 

OTTAEPITÉSE MIATT. Anglia - 
int ismeretes - felvilágositást kért Ja- 

intól annak nagyarányu filottaépitési 

amjával kapcsolatosan, amire Ja- 
elutasitó választ adott. A Reuter- 

ügynökség értesülése szerint Anglia eb- 

en az ügyben most tanáeskozik Fran- 

ia rszággal, valamint az Egyesült Álla- 
okkal és valószinü, hogy a tanácskozás- 

a belevonják Németországot és Szovjet- 

szországot is, mivel ezek is aláirói a 

ennálló flottaegyezménynek, 

Kisebbségi ujságirók tisztelgése 

Praporgescu ezredes, megyei prefek- 
tusnál. A Népkisebbségi Ujságirók 

Szenvezete tegnap délben Sárkány 

jábor országos elmök vezetése mellett 

ildöttségileg tisztelgett Praporgescu 

des, vármegyei prefelktus előtt. A 
döttség biztositotta a prefektust 

sajtó lojális együttmüködéséről és 
ól, hogy az ujságirók mindenkor 
ország ujjáépitése és rendje érde- 

ben dolgoznak. A prefektus az üd- 
vözlésre szivélyes hangon válaszolt. 
- Uijabb kinevezések nem lesznek. Fő- 

árosi jelentés szerint a lapokban megje- 

t miniszteriumi vezértitkári kineve- 

- a magasrangu állami tisztvise- 

lők delegálásán kivül - nem felelnek 

meg a valóságnak. Az ilyen kinevezések- 

re vonatkozólag semmiféle rendeletet 

nem irtak alá. A minisztertanácson ho- 

t határozatot, amely szerint nem tör- 

ténnek ujabb kinevezések, szigoruan be- 

ják 

- A Timisoarán élő és Carasme- 

ből származó intellektuelek egye- 

lete. Nemrég mozgalom indult meg, 
lynek célja a városunkban élő és 

Caras-Krassómegyéből származó in- 

tellektueleknek egyeeületbe való tö- 
mörülése. Az előkészületit munkála- 

, amelyeket Gropsian Mihail dr. 

wolt szenátor és Ivan Nicolae mér- 
nök, a Fruncea szerkesztője inditot- 

tak, már annyira haladtak, hogy pén- 

teken, február 18-án este nyolc óra- 

kor az Elite-étteremben megtartják 

z egyesület alakuló közgyülését. Az 

lőkészitő bizottság kéri a Caras- 

rassómegyéből származókat, hogy 

z alakuló közgyülésen minél na- 

gyobb számban jelenjenek meg. i 

-Az állampolgársági lajstromok ki- 

tüzgesztése megtörtént a következő bán- 

sági községekben: Faget-Facsád, Samni- 

colaul Mare-Nagyszentmiklós, Marul, 

Zavol, Ferdinand-Nándorhegy, Ciresa és 

ebel-Zsebely, 

- Magyar kulturdélután, A Bánsági 

Magyar Közmüvelődési Egyesület feb- 

ruár 27-én délután tartja a legközelebbi 

szabadliceumi előadását a Magyar Ház 

disztermében, Ez alkalommal egy ma- 

gyar őstehetség mutatkozik be. A neve 

Molnár Sándor és foglalkozására nézve 

földmives SculiaSzigetfala községben. 

Molnár Sándor, aki hosszu ideig volt ha- 

difogságban, most készülő háborus regé- 

nyéből olvas fel részleteket az orosz ha- 

difoglyok sok szenvedéséről. Az előadás- 

hoz bevezetőt Markovics Rodion iró 

mond. Előadásra kerül azután Sas Jolán- 

mak Napsugár tündére cimü zenés ro- 

mánca, amelyet a szerzőnő olvas fel Ve- 

terány Piri tánca és Szakmáry Ilonka 

pgongonrakisérete mellett. A müűsort gazda- 

gitja Tomm Béla hegedümüvész játéka 

és Püllök Antal éneke is. 

Anyagi gondok miatt öngyilkos 

lett egy orvos. Cohn Aron dr. har- 

mincnégy éves fővárosi orvost teg- 

nap reggel a lakásában holtan talál- 

ták. Az orvos három levelet hagyott 

átra. amelyekben megirta, hogy 
mé- 

ggel vetett véget életének. Valószi- 

ümek tartják, hogy anyagi gondok 

- Elboecsátják az állami hivatalokból a 

napidijasokatt Bucunrestiből jelentik, 

hogy a kormány elhatározta a napidija- 

soknak az összes állami hivatalokból 

való elbocsátását. Ezen napidijasok több- 

sége politikai pártok hivelből került ki. 

- Nyugalmazott ezredes hirtelen 

halála, Cosma Constantin nyugalma- 
zott ezredes tegnap este az I. kerü- 

leti Leanu-utca 12. szám alatti laká- 

sán hirtelen rosszul lett. Hozzátarto- 

zói értesitették a mentőket, de mire 

azok megérkeztek, az ötvenöt éves 
férfiu már halott volt. A vizsgálat 

megállapitása szerint a halált sziv- 

szélhüdés okozta. 
- Ellentétek Chamberlain és Eden kö- 

zött, A legtöbb angol lap cáfolja a hirt, 

amely szerint az angol-olasz kérdés mi- 

att Chamberlain miniszterelnök és Eden 
külügyminiszter között véleményeltéré- 

sek volnának és hogy ezek után valószi- 

nüleg Eden lemondására kerül a sor. 

Csupán a Daily Mail tartja fenn azt az 

értesülését, hogy ezen kérdés miatt a kor- 

mány átalakitása várható. 

Gőring Lengyelországba utazik. 

Varsói jelentés szerint Göring nmémet 

birodalmi miniszter február végén 

érkezik Lengyelországba, hogy a 

tiszteletére rendezendő nagy vadásza- 

ton résztvegyen. 

A Halálos szivesség. Radoszaviyevics 

Ede és Budimir Vasile a carasmegyei 

Sisak község erdejében fát vágtak. Mun- 

ka közben Radoszevlyevics szivességből 

kölcsön kérte Budimir baltáját. Budimir 

fársa felé dobta a baltát, de olyan szeren- 

csétlenül, hogy annak foka halántékon 

találta Radoszavlyevicset és betörte fe- 

jét. Radoszevlyevicset beszállitották az 

oravitai kórházba de segiteni már nem 

tudtak rajta ugy, hogy a szerencsétlen 

ember belehalt sérülésébe Budimirt a 

csendőrség letartóztatta, 

Ag orvosok és gyógyszerészek 

okleveleinek felülvizsgálata, Costi- 

nescu dr. egészségügyi miniszter ugy 

határozott, hogy az orvosok és gyógy- 

sSzerészek okleveleinek felülvizsgálá- 

sát tovább folytatják. Az ellenőrzési 

eljárás egyszerüsitésére több intézke- 

dés történik. Az iratok benyujtásának 

határideje március 3-án jár le 

- Autó elütött egy levélhordót
, Ara- 

don az egyik autó, amelyet Juhász Vince
 

soffőr vezetett, elütötte Veres Vasil
e le- 

vélhordót. A levélhordó a fején szenve- 

dett sulyosabb sérülést. Juhász Vi
nce sol- 

főr az autóba tette Veres Vasilet 
és kór- 

házba szállitotta. A rendőrségen Juhász 

azzal védekezett, hogy többször tülkölt, 

de a levélhordó ezt nem vette f
igyelembe 

és egyenesen az autónak ment. 
A soffőrt 

3 rendőrség szabadon engedte, de
 a nyo- 

mozás tovább folyik, 
* Budapestre érkezve a Keleti p

ályaud- 

varral szemben a Park Nagyszál
lodában 

- Felmentés vesztegetés kisérletének 

vádja alól. Az itélőtábla tegnap foglal- 

kozott Braun Imre parkettgyáros ügyée. 

vel, aki ellen megvesztegetés kisérlete 

volt a vád, Azzal vádkolták, hogy 1986 

februárjában száz leit akart adni egy hi 

vatalos iratot kézbesitő rendőrnek azért, 

hogy a rendőr javitsa ki a kézbesités dá- 

tumát. A törvényszék Braunt egy hónn 

pi fogházra itélte, de a büntetés végre- 

hajtását felfüggesztette, Az itélet ellen 

Braun felebbezést jelentett be és a teg 

napi tárgyaláson Ramneantiun Caius dr. 

ügyvéd védelme után az itélőtábla 
Braun 

Imrét felmentette a vád alól. 

Hollandia elismeri az olasz hódi- 

tást. Hágai jelentés szerint Hollandia 

elismeri Olaszország abessziniai hó- 

ditásait. Hubrecht volt bucurestil 

holland követet Rómába nevezik ki 

és megbizólevele az olasz királynak 

és abessziniai császárnak fog szólni. 

- Halálozások. Meghaltak: Wumulin- 

ger Krisztina, született Stenger hetven- 

hat éves, Csemny Katalin, született Gro
ss- 

mayer ötvenhárom éves, Mataisz Mih
ály 

hatvan éves, Friedmann Rebeka, szüle- 

tett David ötvennyolc éves, Gabor Ann
a 

hatvanegy éves. Milutin Lipót hatvan- 

egy éves, Mandel Mayer hatvanhárom 

éves kereskedő, Wiesinger Rudolt ötv
en- 

három éves kalapos. 

- Megszökött százhusz leprabetez,
 A 

leprabetegek tichilestii telepéről egy hó- 

nap előtt megszökött százhusz beteg, Az
 

eget 'l értesitették a hatóságokat, ame- 

lyek megkezdték a nyomozást a betegek 

felkutatására, Eddig csak tizennyolc 
be- 

teg tért vissza Tiohilestibe, mig a t
öbbit 

nem találják, Jelenleg Besszanábia déli 

részén levő községekben keresik a meg- 

szökött betegeket. 

Vivóbajnokok eljegyzése. Buda- 

pesten érdekes sporteljegyzés történt. 

Gerevleh Aladár vivóbajnok eljegyez- 

te Bogen-Bogáti Ernát Magyarország 

többszörös törvivó bajnoknőjét. Az 

esküvő szeptemberben lesz. 

- Halálosvégü verekedés folyt le há. 

rtom hét előtt Aradon, ahol Hanga Du
- 

mitru bérkocsis és fia összeverekedtek 

Raicu Gheorghe munkással, akit agy
ba- 

főbe vertek, Raicut beszállitották 
a kór- 

megtalálja a kényelmét, Leszállitott 

árak, E lap előfizetőinek 20 százal
ék en 

gedmény. 

A Katolikus Női 

att követett el öngyilkosságot. 

VILÁGNÉZETI 
Pacha Agoston püspök megnyitót mond 

Martzy Mihály tanár a bánsági katolcizmus mult- 

ma esie 9 órakor 

a IV. ker. katolikus Húiskola nagytermében 

házba, ahol tegnap belehalt sérüléseibe. 

A rendőrség Hansát és fiát letart
óztatta. 

Misszió 
által rendezett 

ELŐADÁSOK 
keretében 

járól beszél 

Meghalt a pápa egykori házveze- 

tőnője. A vVatikánban hetvenhat 

éves korában meghalt Teodolinca 

Sansi a pápa egykori házvezetőnője. 

Az elhunyt matróna fiatal kora óta 

a Ratti-család szolgálatában állott és 

amikor Achile Ratti plébános lett, az 

ő háztartását vezette, Ettől kezdve 

mindig mellette volt és ott maradt 

püsnök, majd érsek korában is. Ami- 

kor XI. Pius néven pápának válasz- 

fották az érseket, kivánságára az ősz 

Teodolinca a Vatikánba költözött. Az 

utóbbi időben sokat betegeskedett és 

a pápa kivánságára a leggondosabb 

ápolásban részesitették. 

MmMiuükedvelő előadás Resitán. A resitai 

Magyai Olvasókör közkivánatra megis- 

métli a „Szabad a csók" cimü operett 

előadását. A főszenepekben N. Papp Ró- 

zei, Sz. Fekete Rózsi, Konkoly Katica, 

Schulder Ilus, Novacseg Károly, Sztocsek 

Józset, Pacsa Vili, Ungár Pál, Szemrédi 

Ferenc és Prantner József, a többi sze- 

rapben Pozsár Vince, Vermesán Miklós, 

Szilágyi Imre, Hajós Józset, Cservenyák 

Mihály, Tóth István, Veres Imre, Ma- 
tuszka Miksa, Falk Sándor lápnek fel. 

Görlők: Szaniszló Sári, Sárközi Ilonka, 

Szabó Mariska, Perian L, Schneider Bös 

ke, Demian Ilonka. A zenekart Králik 

Sándor vezényli, rendező: Pacsa Vili, ko- 

reografia Ungár P. A zenét az UDR jazz- 

zenekara szolgáltatja. 

- Megmérgezte magát, Prunder Józset 

huszonegy éves mertisonrai lakos tegnap 

délben a 3 August-ut egyik házában ön- 

gyilkossági szándékkal ismeretlen mér- 

got veit be. A mentők kórházba szállitot- 

fák, Tettének oka iemeretlen. 

Amerikai gyermekrabló banda 

Lengyelországban bujkál. Varsói la- 

pok hiradása szerint egy amerikai 

gyermekrabló banda, amely két férfi- 

ből és egy asszonyból áll, állitólag 

Lengyelországban bujkál, ahová 

Karlsbadból érkezett. A gangsztere- 

ket az amerikai rendőrhatóságok rá-
 

dión keresik, Kézrekeritésükre hu 

szonötezer dollár jutalmat tüztek ki. 

Halálos lórugás. Herbert János 
har- 

minchárom éves valcani szolgalegényt 

két nap előtt beszállitották a sa
nnicolaul- 

marei kórházba, memt egy ló a
 gyomrába 

rugott. Herbert János a kórház
ban meg 

halt. 

a Földes Jolán: Fej, vagy 
irás, A világ- 

dijnyertes Földes Jolán uj, izgalmas 
re 

gényének szinhelye Egyiptom, amelynek 

tarkaságában elvegyülnek 
a különböző 

nemzetek talajukvesztett fiai. Martin E
va 

önmaga elől menekül Egyiptomba, 

barmilyen energikus, szivós, kénytelk 

belátni hogy saját magunk elől lehet. 

lenség elmenekülni. Eva hazatér, talán 

hogy uira megkisérelje az itthoni élete 

férje oldalán. Ügy érzi, vállalnia kell a 

sorsot, az asezonyi sorsot, a i szá 

tendeltetett. Földes Jolán uj könyve szel 

lemesen könnyed és mégis probl
émákkal 

teli. Tiszta, művészeti eszköz 
eti! 

elénk a mai Egyiptom változ
at 

lan életén keresztül az elkallódo 

nek sorsát, Földes Jolán Fej 

s44 lap, Pantheon kiadásban, Do! 

állitásban, füzve 158 lei, 

minden köny vkereskedésbe 



- Felemelték Ausztriában a kato- 
nmnai szolgálat idejét. Ausztriában a 
kötelező katonai szolgálat idejét az 
eddigi egy esztendőről másfél évre 
emelték fel. Az indokolás szerimt az 

ujoncok modern kiképzésére nem ele- 
gendő az egy év még akkor sem, ha 

az ifjuság előzetesen katonai kikép- 

zésben részesült. 

Adomány. Egy magát öreg bácsinak 
nevező olvasóny 100 leit adományozott a 
)él Hirlap szegényei javára A gyüjtést 

tovább folytatjuk és minden adományt 
nyilvánosan nyugtázunk, 

- Elitélték a posta szarkáját. Az 

eravitai törvényszék egy évi fogház- 
ra, 2300 lei pénzbüntetésre és politi- 

kai jogainak három évi felfüggeszté- 
ére itélte Belodevici postai alkalma- 

zottat, aki hosszabb időn át megdéze- 
málta a Báziásról Moldova községbe 
küldött postacsomagokat. 

Kémkedés gyanuja miatt letar- 
tóztatott angol énekesnő. Miss Eva 
Linden angol énekesnő a mult eszten- 

meg. 

válaszolt: 

dő tavaszán művész kölülja során uik én is meghalok Ezi biztosan u ülőne életet folytatott. Nappal aludt és Somerset Maugham: Szinház Szovjeloroszországba került ahol e a Athenaenm 1988 januárjában uj könyv 
á lé " i i ereii odál- sor indi azonban kémkedés gyanuja miatt Sokan mosolyogtak ezen kijelentés fej. epihent, fel o ezere sorozatot indit utnak Athenaenm Re 

a elisál eze ljeleltes 1 ja. Ilyen éjszakai órákban szétteritette génytár cimen Első kötete, Somerset 
1997 áprilisában letartóztatták. Mos lett, de a srófnő rejtélyes halála után értékpapirjait is az asztalon, közben hai Maugham: Szinház c műve, a szin! tanáig ült vizsgálati fogságban é kénytelenek voltak megedllapi an hozv nalig számolt és ellenőrizte vagyonát, világába vezet benntünket. Szinház a k csak nehez n sikerült kiszabadulnia, a máraa és a grófnő halála Nem bizott senkiben, még a szobalányá: ret, a kulisszák mögött azonban vés 
Az énekesnő visszaérkezett Angliába en ko lát ban sem, Ekszereit, igy hires emaragd- igazi szenvedélyek izzanak,. A negyvenes . , szik Az ügybe beleavatkozo a . . há . Az ujságiróknak kijelentette, hogy a ea e t , ját is állandóan a ruhája alatt tartotta, éveiben levő, hires szinésznő belebolon 
vizegálati togságban idegei teljesen is, lely lenvel de emaragd mégis eltünt Eltünését dul a huszéves könyvelőbe és falevél 
tönk fek folytatja a kutatást a rejtélyes körülmé nem tudta megmagyarázni, de megérez ként hánykódik a szenvedély forgószel 

erettte nyek között eltünt értékes drágakő elő- te, hogy élete befejeződöttt A smaragd 
Konyhaberendezési tárgyak. al 

picca evőeszközök és asztalitárgyak 
acélártuk lakásdiszites éikkek leszá 

itott áron kaphatók Scherter Ott 

vaskereskedésében. Timisoara Tem 
vát [ kerület. 

keritésére, 

sen a d 

lami 

Me 
sehweig 

amt mindenki sn 
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Aidának akkor már eszebe jutott a kifogas: 

- Apró megflakaritásokból származik. Bevásárlá 

soknál és fizetéseknél tettem féelre néhány írankot. 

Köstermans gunyosan kacagoli: 

- Ugy? fFélfelettéel magadnak néehány ífrankot? 

És szabad tudnom, hogy mire? Megtagadtam bármi- 

kor is bármi kivánságodat? Valahányszor magacdnak 

va amit vásárolni akartál, szóltam-e egyetlen egyszet 

is ellene? Mondd meg, mire kellett neked a pénz? 

kfézd, Charles, ne faggass. Megiakaritottam 

magamnak ezt a pénzt és most odaadtam érjed be 

ezzel 

A feérfi, aki egyre indulatosabb lett, az asztalra 

csapott: 

De nem érem be ezzel a kifogással! Rendes, 

efeogadható választ várok Meg kell okolncd eljárás. 

dot, amely nem mas, mint csalás és becsapás. 

Aida szemét a könny lepte el. Úgy érezte, hogy 

ragy igazságtalanság történik vele. Csalónak neve- 

rik, amiért saját pénzéből egy bizonyos részt meg- 

tartott, hogy azt azután más formában, mint az eladott! 

kefe többletáraát odaadja Kastermansnak. 

AA vak azonban tovébb indulatoskodott, szavaival 

; tovább támadt az asszony ellen. Semmi mentegetőzé. 

ét kifogását nem fogodta el és tovább követelőzött: 

- fFudni eakarom, mi celod volt azzal, hogy ma- 

ak tokban az én tudtom nélkül pénzt eymitemtél 

ekedszve, sirdogálva elmondotta a 

ségot. Elmondotta, hogy amikor először elvitte a 

ermans által készitett kefét 

Párisban néhány nam előtt me, 
kilenevenhét éves Mersofi Elena 

Halála élénken foglalkoztatja az előkelő 

párisi társaságokat. mert - mint röviden 

meg is irtuk - összefüggésbe 

grófnő halálát két millió frank értékü, 
ritka nagyságu 

vel. A emaragdnak a 

erőt tulajdonitott. 

- Érintse meg a smaragdot mondot 

ta a grófnő sokszor bizalmas barátaimak 
- mert az a szerencse köve, 

A grófnő mindig magával 
szokatlan nagyságu és tisztaságu drága- 
követ, amelytől még álmában sem 

Amikor lefeküdt, 
nája alá tette, Isemerősei kérdéseire, hogy 
mirevaló ez a nagy elővigyázatosság: 

Azoen a napon, amikor a smaragdoni 

A nyomozás során természete- 
akő eredetét is megállapitot 

fák Eszerint a nagyértékü smaragd va- 

v Braunsehweig Károly herceg tu- 
lajdona volt, aki 

roly herceg és Mersoff Elena 

a eéba 

Az l vitá 2 é ő 

wágikus szerencsekövének ceitélyes 
eltűünése halátt jeleutett 

ghalt a 
gróinő. 

reskedelemmel foglalkozott 
hozzák a 

Amikor a herceget, akit csod 

rei miatt gyémánthercegnek 

önkényes uralkodása miatt 

schweig 
számüzetésbe is követte. 

smaragdjának eltünésé- 

grófnő mágikus 

grófi rangra emelte. Mersoff 

hordig hordta a herceg tartotta keresztviz al 

vált 
; risban telepedett le, ahol sm 

gonmdosan a pár- 
vén hamarosan hirnévre tett 

Két év előtt a már közel 
erófnő teljesen visszavonult 

társaságok életétől 

igy 

jtélyes eltünése utáni első 
ájában elesett és 

szenvedett. Nem engedte, 

szállitsák hanem otthon 

rendőrség azóta is keresi 

frank értékü ritkaszép 

halála előtt ajándékoz a 
r 
" Elena grófnőnek Braun 

akkor örömet akart szerezni a vak embernek azzal 
hogy magasabb árat mondott neki és a különbözetet 

a magáéból fedezte Az első jámbor csalás után kö 

vetkezett a többi sorozatosan. Bevallotta, hogy a ha- 

vonta számára érkezett pénzből ezer frankot mindie 
visszatartott, hogy abból kiegyenlithesse a különbö- 

zetet. A baleset napján is szért vitte magával a négy. 
száztizenegy frankot, hogy azzal kipótolja azt az ösz- 
szeget, amelyet az áruházban kellett volna kapnia. 

Elhallgatott. 

Azt gondolta hogy a háborgó 

kiengesztelődik meghatódik és 

intéz hozzá. 

Talán igy is történt volna, ha a férfit nem a szesz 

fülötte volna. Ez azonban kiégette belőle a belétást 

és a méltánylást. Ehelyett még ingerlékenyebbe tette 

Ugy érezte magát, mint akit megaláztak és most már 

éktelenül kiabalt: 

férfi most márt 

néhány meleg szót 

- Azt hittem, hogy a munkámat értékelik, ami- 

kor magasabb árat fizetnek! Azért kellett hát nekem 

a társaim előtt titkolóznom, hogy mennyit kapok a 

keféért! Lehet, sőt valószinü, hogy mégis megtudták, 

hogy milyen csuf játékot üzöl velem és röhögtek raj- 

tam. Aljasul viselkedtéi velem szemben! 

Aida megmerevedett erre a szóra. ljedt bámész- 

kodással nézett, mint akit már a legrosszabb dolog 

ért, ami szerető asszonyt ezen a világon csak érhet. 

Pedig a legborzasztóbb csak akkor következett. 

Rémülten látlta, hogy a férfi felemeli jobbját, 

aztán feléje sujt. 

Annyita megborzadt, hogy nem is jutott eszebe 

télrehajolni. Csak a szemeit hunyta le hirtelen. 

A következő pillanatban erős ütést érzett 

vállán. 

Fölsikoltott. , 

Ez a sikoly magához téritette az őrjöngő ferfit. 

Ugy hatott rá az asszony fájdalmas kiáltása, mintha 

hideg zuhany érte volna. 

Aida lábaihoz borult. Átkarolta a térdét és arcát 
ölébe hajtotta. Ugy könyörgött: 

- Bocsáss meg, szegény angyalom, bocsáss meg! 

EEn vagyok a legnyomorultabb férfi a földön. 

( 

Amilyen viharzó volt még az imént, olyan aláza 

e 

grólnő között ezeros barátság 

egykor ragyogó szépségü asszony francia 
származásu volt és apja Moulimsben ke- 

rült a braunschweigi hercegi udvanba. 

iak elüzték, az asszony még a 
Ekkor azonban 

már Mersoff grófnő volt, mert a herceg 

nő 1840-ben született és a volt uralkodó 

később, anyja s a herceg halála után Pá- 

és azóta 

koponyaalapi törést 

hogy kórházba 

ha 

smaragdot, a 

erófnő mágikus szerencsekövét 

MEÉGSZÜNTE i 

AFEJ-EÉ métált NATHALÁZT Hül 
KEÉRJEN EREDE 

volt. Az 

Onnan ke- 
- Hiusági bál. A magyar ifjuság szom 
baton, február 19-én este kilenc órakor 
volt Forum-mozi helyiségében nagysza 
básu bált rendez. Beléptidij hetve 
családjegy száznyolevan lei, A zen 
Rácz uy cigányzenekara és Joszt G 
jazzegyüttese szolgáltatja. 

- Kivégeztek egy hazaárulót. Berli 
ben a néptörvényszék Bischoff Károl 
harmincegy esztendős fiatalembert ! 
árulás és kémkedés miatt halálra i 

álatos éksze- 
is neveztek, 
a braun- 

Elena gról- 

á. A grófnő 

aragdja ré Az itéletet héttőn reggel végrehajtották. M 
szert. - Eltünt két fiatal fia, Diaconu Ion 
száz éves zenhárom éves és Popescu Stelian tiz éve, 
az előkelő craiovai fiuk eltüntek szüleik lakásábó 
zárkozott, Felkutatásukra megindult a nyomozás, 

ben. A szinésznő végzetes szenvedélyét 
éjszaka szo- legyőzi végre és visszatér a valóság hi 

vány világából a müvészet nagy világá 
ba. Somerset Maugham: Szinház e. müű 
most jelent meg az Athenaenm kiadásá- 
tán első köteteként, Ára egészvászonki 
tésben 119.- lei, minden könyvkereske- 
désben vagy Lepagenál Cluij. 

16 meg. A 
két millió 

tossá változott egyszerre. Sirt, rimánkodott és a 
asszonyt becéező szavakkal igyekezett kiengesztelni 

Sokáig tartott ez a jelenet. 
Aida, aki ugy ült a székén, mintha megkövese 

dett volna, végre is rátette kezéet a férfi fejére é 
suttogta: 

- fFelejtsük el ezt a csunya jelenetet. 
ragszom többée. 

- Megbocsátasz? 

- Meg, - lehelte a nő. 
Valóban megbocsátott és valóban nem haragu 

dott már, azonban képtelen volt elfelejteni azt az 
ülést, amely érte. Szerelmes asszony az ilyen durva 
tettlegességet megbocsáthatja ugyan, de sohase 
felejti. 

Nem ha 

Szenvedések utja 

A kinos eset után csendesen éltek tovább. Mind- 
ketten igyekeztek egymással szemben minél szivélye 

sebbek, minél előzékenyebbek lenni. Kösterman 

azért viselkedett igy, hogy minél jobban elfeled- 
tesse Aidával, ami történt, az asszony pedig meg 

akarta mutatni, hogy valóban megbocsátott. 

Minden ment tovább a régi mederben. 

Köstermans ismételten járt ügyvédjénél, hogy a 

válást sürgesse. Az ilyen utakra mindig maga ment! 

el. És tovább is rendszeresen eljárt a vakok klub- 

jába is. 

Néha-néha azonban mégis előfordult köztük egy 

kis civódás. Sohase Aida volt ezonban az, aki kezdte. 

Mindig a férfi tette. 

Köstermans ugyanis az utóbbi időben mind gyak 

rabban állott elő azzal, hogy egyedül megy el hazul 

ról. Ha Aida nem tágitott mellőle és kijelentette, hogy 

elkiseri, akkor letorkolta: 

- Lehetnek a férfinak olyan tárgyalásal, amelyek 

nem mindig asszonyi fül számára valók. Tudod, hogy 

mostanában sokat vitalkozom az áruházak raktáro- 

saival. 

térgyalt ebben az 

(Felyt. köv) 



A francia kormány - mint Páris 

jelentik - minden intézkedést 

gtesz a francia frank védelmére. 

a magyarázata annak, hogy a 

ramcia jegybank 3217 millió frank 

rtékü aranyat és devizát bocsátott a 

zaegyenlitő alap rendelkezésére. 

Ez az alap az utolsó napokban nagy 

ányu frankvásárlást végzett a lon- 

i piacon, amivel sikerült is a íran- 

frank árfolyamát megszilárditani. 

Reynaud volt pénzügyminiszter azt 

vetelte, hogy Franciaország is te- 

mtsen három éves gazdasági ter- 

et Szerinte ezt a tervet akkor le- 

sikerült megszilárditani 
hetne megvalósitani, ha erős nemzeti 
koncentrációs kormány alakulna. 

Reynaud szerint ez az intézkedés az 
egyedüli kivezető ut ebből a folya- 

matból, mely a francia bank arany- 

készletét 1931. év óta 6100 tonnáról 

2400 tonnára csökkentette. A francia 

kormánysajtó evvel szemben kifejti, 

hogy a francia bank aranykészlete az 

utolsó időkben azért apadt, mert na- 

gyobb aranykészleteket engedett át a 

valutaklegyenlitő alapnak, de ez az 

aranykészlet továbbra is francia bir- 

tokban maradt 

A PÉNZÜGYMINISZTER 
AZ ADÓ- 

TITKOLÁSOK ELLEN igen szigoru 

tézkedéseket készül életbe léptetni. 

cicov miniszter véleménye szerint 

őzetes szigoru ellenőrzés révén sokkal 

nyebben óvhatók meg az állam
 érde- 

i mint a legszigorubb büntetések
kel is, 

melyeket már csak az adóeltitkolások 

feltedezése után lehet alkalmazni. 

Az adómegállapitások a pénzügy- 

hiniszterium rendelete értelmében 

prilis 16-ig folynak. nyomban u
tána 

detét veszi az adókivetési bizott- 

ok müködése. 

A szövetkezeti miniszterium hatás- 

.Az Argus értesülése szerint 

r a legközelebbi napokban minisz-
 

nácsi jegyzőkönyv érvényteleni- 

azt a jegyzőkönyvet, amely megha-
 

roza a szövetkezeti miniszt rium 

hatáskörét és szervezetét. A szövet- 

kezeti miniszterium hatáskör
e a föld- 

mivelésügyi miniszteriumra száll át. 

A gépkocsiadót negyedévenként kell fi- 

ni. A pénzügyminiszterium a pénz- 

ügyigazgatóságokhoz felszólitást intézett 

melynek értelmében a gépkocs
iadót nem 

havonta, hanem negyedévenként kell fi- 

tni. Kivételt csak olyan esel képez 

ikor a gépkocsi nem az egész negyed- 

éven keresztül volt forgalomba
n, vagyis 

későbben került forgalomba, vagy a ne-
 

eyedév befejezése előtt vonták ki a for
- 

en Bi 

A Nemzeti Bank kormányzója Lon- 

onba utazik, jelenti a Daily News 

cimü angol lap, mert az angol nem- 

zeti bank meghivta, hogy a román- 

angol kereskedelmi kapcsolatok ki- 

mélyitéséről tárgyaljanak. A meghi- 

vásnak Constantinescu Mitita április 

hónapban tesz eleget. 

Egyelőre nem lesz olcsóbb a har- 

madosztályu dohány ára. Bucuresti- 

ből jelentik, hogy technikai akadá- 

lyok miatt a harmadosztályu közön- 

séges dohány árát, 20 gramos csoma- 

gonként egyelőre nem szállitják le 
hat leiről öt lelre. Egyelőre ugyanis 

nem szereztek be kellő mennyiségü 

csomagolást az uj ár megjelölésével. 
A dohányjövedék vezérigazgatósága 

zhirré fogja annak idején tenni az 

r leszállitását. 

A behozatal Olaszországból az 

tóbbi időben némi visszaesést muta- 

ott. mzért a kontingentálási bizott- 

ság elhatározta, hogy az eddig enge- 

délyezett kvótán felüli behozatalra is 

ad engedélyt és ilyen engedélyt azok 

importőrök is kaphatnak. akik 

A Nemzeti Bank január 22-iki ki- 

mutatása szerint az aranytartalék 

változatlanul 16.468 millió lei, a beho- 

zatal és más fizetésekre tartalékolt 

devizák összege 787.808 millió lei (ja- 

nuár 15-én 769.462 millió lei). A vál- 

tópénz 304 millió lei (277 millió lei). 

A váltóleszámitolási tárca 5938 mil- 

Hó lei (5814 millió lei) A mezőgazda- 

sági és városi váltók tarcája 1994 mil- 

Hó lei (1984 millió lei). A mezőgazda- 

kincstárral szemben fennálló követe- 

lés változatlánul 3607 millió lei. A 

bankjegyiorgalom 29.725 millió lei 

(29.726 millió lei). 

A mezőgazdasági kamarák ideigle- 

nes vezetői. Ionescu Sisesti földmüvelés- 

ügyi és szövetkezeti miniszter már alá- 

irta a rendeletet, amely a mezőgazdasági 

kamarák ideiglenes bizottságait feloszl
at- 

ta. Az uj ideiglenes bizottságok k
inevezé- 

séig, amelyeknek kiváló mezőgazdák lesz- 

nek a tagjai, a mezőgazdasági kamarákat 

azok igazgatói és az állatorvosok vezetik. 

Aláirta a miniszter azt a rendeletet is, 

amellyel a mezőgazdasági kamarai vá- 

lasztások kiirását visszavonja. 

Lanyha a buza irányzata, A bánsági 

gabonapjacon a buza irányzata igen 

lanyha és kereslet hiányában az üzleti 

forgalom szinte teljesen szünetel. 
A pla- 

ci árak a következők: buza 76 kilós 480, 

buza 77 kilós 490, buza 78 kilós 485, tenge
- 

ri 250, zab 440, takarmányárpa 380, tava- 

szi árpa 460, korpa 3200 muharmag 380, 

kismalmi liszt a 30/70-es beosztásból 840, 

nagymalmi liszt 880 lei százkilónkint, A 

lóheremag 21, a lucernamag 42 lei kilón- 

A KERESKEDELMI KAMARAI VÁ- 

LASZTÁSOK ügyében a kormány ugy 

intézkedett, hogy ezeket nem tartják 

meg. A hivatalos lap tegnapi számában 

rendelet jelent meg, amely megsemmisiti 

az előző kormánynak a kereskedelmi ka- 

marai választások kilrására vonátkozó 

intézkedéseit. 

Valuták hivatalos árfolyama. (Az első 

szám a wételt, a másik az eladást jelenti) 

Francia frank 3.30-3.45, svájci f
rank 22.70 

22315, augol tont 490-510, olasz li
ra 

549, dollár 9815-110.15. belgas 16.65-17, 

hollandi foriut 34.80-88.30 cseh korona 

345-3.51, Ezen valutákboz meg hozzá
 kell 

számítan) a harminenyőle százalékos p
ré- 

miumot. Osztrák schilling 25-2650. pen 

gő 26.50-27,50, dinár 2.89-3
.05 

Valuták magánáriolyama. Francia 

frank 7-7.50, svájci frank 30-53, angol 

font 1090-1120, dollár 198-202, belgas 34 

235, dinár 4-4.20, léva 1.75-1.85, holland 

forint 110-115, zloty 33-34, német márka 

38-45, osztrák schilliug 85-36, pengő 36- 

Méten át és aztán egy nyole-tiz napos szü- 

" 

győzött 
Orezágszerte megkezdődtek a fut- 

ballmérkőzések, Csapataink közül a 
CAMT a Rapid ellen játszott. A 

munkásatléták csak nagy hare után 

győztek 5:4 (3:3) arányban. A Galva- 

ni-Fortuna edző mérkőzés 3:3 (1:1) 

arányban döntetlenül végződött. A 
Chinezul-Ilsa Aradon vendégszerepelt 

a Gloria ellen. A lila-kékek javuló 

formát mutattak és nagy küzdelem 

után otthonában győzték le 5:3 (2:1) 

arányban az aradi csapatot. A Gloria 

elleni mérkőzésen különösem a csatár- 

sor mutatott meggyőző játékot és a 

győzelem értékét csak növeli, hogy a 

játék nehéz, sáros talajon és havazás- 

ban folyt le. A Ripensia csapata sza- 

badkán játszott és 3:3 arányu döntet- 

len eredményt ért el. Az aradi 

AMEFA edző mérkőzést tartott az 

Sportesemények 

A Ripensia döntetlenül játszott 
Szabadkán, mig a Chinezul 

? 

Aradon 
USA csapata ellen, amelyet 8:2 (3:2) 

arányban győzött le. Bradon a Mica 

csapata vendégül látta az Astra 

együttesét. A Mica nagy ftormában 

levő csapata 9:0 (6:0)-ra győzött, Bu- 

curestiben az Unirea-Tricolor 11:0 

(6:0) arányu győzelmet ért el a Spor- 

tul Studentesc ellen, mig a Venus 

10.0 (4:0) arányban győzött az STB 

csapata ellen. 

Ploestiben a Rapid 3:1-re győzött a 

Tricolor ellen. Cluj-Kolozsvárott a 

Victoria 6:2-re győzte le az Echo 

csapatát, mig az Universitatea 6:1 

arányu vereséget mért az UEC 

együttesére. Oradea-Nagyváradon a 

Stariunta 31 arányu győzelmet ért 

el a Crisana ellen, a CAO pedig a 

Ferar csapata ellen győzött 10:0 

eredménnyel. 

Az oRszAGos sSIUGRÓ BAJNOKI 

VERSENY EREDMÉNYEI 

A Brasov-Brassó közelében lebonyoli
tott 

siugró bajnokj versenyt Kovácsy ny
erte 

meg, akinek ugrásai 35.5, 48 és 45.5 m. 

voltak, Második lett Dresnandt. Az ifiu- 

sági verseny győztese Bednar, aki 3
3.5, 40 

és 11 m. ugrott. A tavalyi bainok Clom- 

pe Hubert versenyen kivül 51 métert ug- 

rott. 

KÜLFÖLDI EREDMÉNYEK 

A magyar nemzeti bajnokság vasárn
a- 

pi fordulóján az élcsapatok győztek. 

Eredmények a következők: Hungária- 

Szegeg FC 3:1 (2:0), Ujpest-Szürketaxi 

3.0 (1:0), Ferencváros-Bocskai 5:0 (3:0), 

Nemzeti-Phöbus 3:2 (2:1), Kispest-Tö- 

rekvés 5.2 (4:0), Budatok-ETO 3:0 (:0) 

Elektromos-Budai 2:2 (1:0), Az Angol 

Kupa mérkőzéseinek meglepetését 
a har- 

madosztályu York City szolgáltatta, mert 

10 arányban kiverte a kupaküzdelmek- 

ből az első osztályu ellenfelét, Az Arse- 

nal, a kupa egyik esélyes csapata, megle-
 

petésszerüen szintén vereséget szenvede
tt 

1:0 arányban a Preston End együttesé- 

től. 
* 

JEGKORONG VILAGBAJNOK 

EREDMENYEK 

A jégkorong világbainokság ujabb 

ban győzte le a román jégkoron
g csapa- 

tot, mig Lengyelországtól 3:0 eredmény: 

nyel szenvedett vereséget. Magyaror
szág 

csapata 10:1-re győzött Litvánia ellen, 
mig 

ra győzött az osztrák csap
at ellen 

Az impoteos lérii 

nem beteg, hanem hanyag 
Elkepzelhetetlen, hogy eg

y férti, aki ér- 

zi, hogy nemi képességei csökk
ennek, ne 

tegyen meg minden Jehetőf a
z impoten- 

cia megelőzésére, 

Ez annál természetesebb, mert a RI- 

TONabletták a nemi neurasténia ko- 

moly kezelését teszik lehetőv
é. 

A RHTON4 a következőképpen kell 

bevenni: naponta három tablettát
, három 

net következik. 
Egy RETON.tubus 25 tablettát tartal- 

maz, azaz egy nyolc napos kurára ele- 

gendőő 
A RMTON-tabletták használatát min- 

eredményei a következő; Svájc 8:1 arány
 

Kanada csapata nagy küzdelem után
 3:0- 

JAPÁN KÖVET LETT A DZSIU- 

DZSICU BAJNOKA 

Sugimura páiisi japán követ nemcsak 

nagyszerü diplomata, hanem elismert 

sportbajnok is. A japán követ a dzsi- 

dzsieu, Japán nemzeti sportjának legyőz- 

hetetlen bajnoka. Bár elmult már ötven 

éves, még mindig naponta tart edzéseket 

Páris legjobb dzsiu-dzsicu harcosaival. 

Legutóbb nyilvánosan is bemutatta tu- 

dását és bemutató mérkőzés keretében 

néhány perc alatt legyőzte Kavaishi ja- 

pán tornatanárt és dzsiu-dzsicu mestert, 

ki Párisban a üzsiu-dzsicu tanitására 

iskolát tart fenn. 

Farsangi naptár 
Február 19, Evangelikus Nőegylet bál 

ja a Tiszti Kaszinó éttermében, 

Február 19. Magyar ifjusági bál a Whi- 

tehouse nagytermében. 

Február 19. A kereskedelmi iskola bála 

ja Lipován. 

Február 19. A Caransebesi Turisztikai 

Club bálja a caransebesi Zöldfasvendég- 

lőben. 
Február 20: Postatisztek bálja a Tiszti 

Kaszinóban. ; 

Februdár 20. Bucurestii magyar diákok 

bálja (Str Academiei 200) 
Február 24. Pincérbál a volt Ferdi 

nand-szállóban. 
Február 20. A lipovai Polgári Dalkö 

bálja Lipován. 
Február 26. A második kerületi Ze 

és Dalegylet larsangi mulatsága a Tigru 
lut-utea 7 szám alatti Katolikus Itjusági 

lgyesület helyiségében. 
Február 27: Borbélyok és 

hbálja a volt Ferdinand-szállób 

denki megengedheti magának, mivel le- 

üket. 
m adták be deiében ezivámii kérvé: 

1 37, cseh korona 6.20-640, sállitott ára tubnaonként Lei 98- 



Rádaió 
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BUÜCURESTI. 6.30. Ritmikus torna, rá- 
dóliradó, reggeli hangverseny, háztartá- 

s Orvosi tanacsok l8: Időjelzés, időjá- 
tás kulturális hirek, eport, vizállásjelen- 
fés, 13.10. Déli hangverseny közvetitése, 

Közben: Sporthireknek adása 18.40: Le 
mezek, 1485: Hirek, időjárásjelentés, rá- 
dióradó 14.30: Lemezek 15: Hirek. 
16.45: Előadás. 18: Üzenet. 18.20 Massanet- 
rtől hangpéldákkal 19: Időszerü anyag, 

19.15 Csag Rádió Románia: Lemezek, 
Csak Bucuresti: Mozart: Zongora- és fu 
volaötös, A két állomás együtt: 19.40: Fel 
olvasás. 20: Cotroceni-zénekhatos. 20.30.: 
Rádiózenekar. Szlatin Ludmila szólistá- 
val. Szimfonikus müvek 21.30: Helolva. 
s. 29.30. Hirek, 22.45: Vendéglői zene. 
BUDAPEST IL 7.45: Torna, utána leme 

a buforozoti sze 

a állás! keres 

a el akar valamit adni 

a vásárolni akar valami! 
a lakást akar bérelni 
a lakási akar kiadni 

zek. I: Hirek, 11.20 és 11.45: Felolvasások, 
18.45: Hirek. 14: Zenekari hangverseny. 
1540: Hirek 17.10: A yok taná 

VARSÓ, 20,90: Hangverseny, 21: Szóra- 
koztató zene, 21: Szimionikus zene. 38: 
Tá . 23.15: Lemezek. 24: Tánczeme. 

ja, 17.45: Hirek. i8: Szalonzenekar, 18,30: 

Az ökölvivás jelentősége, 18.55. Magyar 
dalok 21: Versek. 21.30: Lemezek 22.20: 
Hirek. 22.45: Zenekari hangverseny, 24: 

Németnyelvü előadás, 24.20. Cigányzene 
kar muzsikál. 1.05: Hirek 

BUDAPEST II, 18.35: A rádió szalonze 
nekara. 18.55: Mezőgazdasági félóra. 19.35. 

Magyar dalok, 20.15: Előadás 21: Zongo- 
ra, 21.85: Hirek 

BEÉCS, 20.40: Szimfonikus zene, 

Szimfonikus zene, 28.20: Tánezene, 

BELGRAD, 1955: Szórakoztató zene. 21: 
Tánczene, 21.30. Szimfonikus zene 30.: 

Lemezek 2820: Hangverseny, 

MILANO. 20.30: Szórakoztató 
21.30. Hangverseny, 22: Öpera. 

PRÁGA, 18.30. Szimfonikus zene 
Mangverseny, 28.15: Tánczene. 

zene, 

19.10: 

Dál keres 

T szó ára T lei, vastagabb betüvel kettő lel. 
A egolcsoóbb ap ohirdetes tz szog 186 lel 

E Állást keres 
Házmesternek 

menne nagyobb bérházba, 28 éves nős sof- 
főr, villany- és vizvezeték szerelő, II., Str. 

Metropolit Saguna 21, ajtó 1. Mezei Gyu- 
la, (801) 

Állást keres 

fiatal, komoly leány, ki több évi üzleti 

gyakorlattal bir, azonnali belépésre, sze- 
: rény fizetéssel Cim a kiadóban 

(193) 

Hiatal füszeressegéd 
szerény igényekkel február 15-ére allást 
keres. Cim a kiadóban, (756) 

Gyárvállalat 

adminisztrativ vezetőjee etnikai román 

származásu, jómegjelenésü, energikus, 
több nyelvet beszélő és magas összekötte- 
tésekke rendelkező nőtlen fiatalember, 
komoly vállalatnál megfelelő poziciót 

keres, Ajánlatokat Bánáti román" jeli- 
(810) gére a kiadóba kéretnek, 

Alkalmazás 
Tanonec 

jóházból való, felvétetik bádogos és viz- 
vezeték szerelőnek. Horváth Imre IV. 
Str Fröbl 38. (Csermák-udvar.) (814) 

Modern egyszobás 

lakást az I. kerületben május 1-re kere- 
sek. Cimeket Tisztviselő házaspár" jel- 
gére a kiadóba kérek (762) 

14 szobás 
azonnal kiadó, II., Str. 

itu Maioresen ' (806) 

am 

Használjon KULKA-iéle liiiom- 
lejkrémet, liliom-tejszappant és 
liliompuderi három szinben 
Napható kizárólag a 

Városi gyógysz ertárban 
" Piata l. C 1ekete Sasnoz 

Kiadó 

sarzon lakás, fürdőszebával HI, Str. 
Wilhelm Mühle 8§, a házmesternél. (Sil) 

Kétszobás 

lakás mellékhelyiségekkel, márcíns else- 
jére kiadó Elisabetin, Str, Odobesen 40. 

(813) 

egy kifogástalan tejcsarnok, teljes 
szereléseel. Őzv. Suba Benőné, Vinga, 

(808) 

fel- 

1938. LIPCSEI TAVASZI VASÁR 
Megnyitás: március 6 

Felvilágositást nyuit: 

Leipziger Messamt 

Leipzig Deutschiand 
vagv 

a férjhez akar menni 
a meg akar nésülni 
a házait akar venni 
a házat akar eladni 

levelezni akar 
alkalmazottat keres 

vagy bármit hirdctni akar olcson ercdményecsen, 
ugy adjon lele lapban egy apróhirdetéest 

Az uj tariia mellett csaknem ingyen hirdethet ! 

Anscrbancr Jenó 

SZERDA, FEBRUÁR i 

BUOURESTI. 6.30: Ritmikus torna, 
rádióhiradó, reggeli hangverseny, háztar- 
tási, orvosi tanácsok, l8: Időjelzés, időjá- 
rás. kulturális hirek, sport, vizállásje- 
lentés, 18.10: Déli hangverseny közvetité- 
se. Közben: Sporthireknek adása 13.40: 
Gramofonlemezek. 1415: Hirek, időjárás- 
jelentés, rádióhiradó. 14.30: Gramofonleme- 
zek 15: Hirek. 16.45: Előadás. 18. Stela- 
nescu-zenekar, 19.10: Caudella és Mezet- 

ti. Zemetörténeti előadás hangpéldákkal. 

Rádiózenekar. Alexandreseu tenor. 20.10: 
Dumitru Nella Hahn. és Famuaré-dalokat 
énekel. 20.30: Énekesek lemezei 21: Fel- 
olvasás, 21.15: Miletineanu zongoramü- 

vésznő. 21.45: Tarka lemezek, 22.30: Hirek. 
22.45: Vendéglői zene. 

BUDAPEST I. 7.45: Torna, utána leme 

zek 11: Hirek. i1.20 és 11.45. Felolvasá- 

i08s, FEBRUÁR 

mezek, 15.40. Hirek. 1715: Diáktfélór. 
17.45 Hirek, 18: Leány énekkar, 1 
Berde Mária elbeszélései. 1855: Cigá 

zenekar, muzsikál, 19.30: Előadás, 20. 
lonzenekar, 21.35: Zenekari hangver: 
22.35. Hirek, 23: Cigányzenekam muzsiká 
24.10. Jazz-zene, 1.05: Hirek, 

BUDAPEST H. 19.30: Cigányzeneka 
muzsikál 20: Olasz nyelvoktatás, 20.34 
Előadás 21: Hirek, 21.25: Lemezek, 
BÉCS 18.30: Hangverseny. 20.35: Sz 

koztató zene. 22.40. Hangverseny 28. 

Szimfeonikus zene, 24: Lemezek, 

BELGRÁD. 19.30: Szórakoztató mene. 
Hangverseny 28.20: Lemezek, 

MILANÓ 2040. Szórakoztató zen 
23.15: Tánczene. 

PRÁGA. 19.05: Hangverseny, 20.25: Szó 

rakoztató zene 28.35.: Hanglemezek 

VARSÓ 19.10. Szórakoztató zene. 21 
Lemezek 21.50: Hangverseny. 28: Hang 
verseny. 23.15: Hanglemezek 23.30: Tánc 
zene, 24. Tánczene. 

A közönség kényelme érdekében apró- 
hirdetéseket a következő helyeken is 

tel lehet adni: 

Második kerület: Tamás-rafik, Piaja Badea 
Caártan 8 - Kardos-írafik, Piaja Traian 
(szerb lemplom mellet) - Girószairafik, 
Calea Dorobanjilor 2 

Harmadik kerülot: Helfenbeinatrafik, Diaja 
Lahova 

Negyedik kerület: March-rafik, Diaja Künl 
Negráayairanik, Tivolizmozi mellett Olariu 
tafik, Piaja Dragalina - Vittekatrafik, 
Bulev. Carol 54 

Használt drőtkeritést 
veszek Blaskovics-telep, Geml-utca 6. 
(Háztulajdonos.) (809) 

Zongorák 

és Pianinók állandóan raktáron, veszek 
és eladok, javitásokat és hangolásokat 
legolcsóbban vállalok. Mathé II., Str. Do- 
robantilor 57. Telefon 9-42 (768) 

Házhelyeimet 

az I. kerületben, jó helyen fekvőket, sür- 

gősen eladnám. Ügynökök dijaztatnak. 
Cimem Jakab Irma, Timisoara, Parksza- 

(807) natorium, 

nféle Külö 

Erletbelyiés 
azonnalra kiadó I. Str. Napoleon 2 Né- 
met Jugend-heim. (805) 

Mühelynek 

alkalmas 2 helyiség május 1-re kiadó I. 
Sir. Lonovici 2. (804) 

60" kedvezmény 

a német birodalmi 

vasuti vonalakon 

tb. képviselő, Timisoara I, 
Str. Praporgescu 2. Tel. 70 

Mehala: Baschant József vegyeskereskedés, 

Sir. Horia 18 

előszobával, különösen ügyvédnek kivá- 
an aikolma a e ki- 

Naádszékeket 
olcsón befonok. II, Str. O. Iosif 42. Wil: 
vert (2588) 

HITELES FORDITASOKAT 
romá magyar, német, francia. angol, 
olasz, szerő. cseh és orosz nyelven. 
továbbá mindennemü iratok (kérvés: 
nyek, levelek, szerződések bizonyit 
ványok stb.) leirását géppel, olcsón 
gyorsan es pontosan vállal: elsőranau 

fámogatva. 

N. MAGDU 

román gyelv és gyorsirótanár, Bueu- 
lorditója. Timisoara I., Piata Bratianu 

2. szám (Krayerrel szemben). 
resti és Thulara városok volt első 

a pen miriapban 

anumnsnnksakni 
Nyomatoit a Henyeakayomda körtergégépén Timisoara L, Piata Lenau 3. 


